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ATA DA 38ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 8ª LEGISLATUll.A 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 26/ I J /2024 - 
18:00; Encerramento: 26/11/2024 - 20:20. 

Mesa Diretora: Presidente: OEDER KUZNIER DE R.AMOS/AVANIE; Primeiro­ 
Secretário: MILTON CESAR PIRES / AVANTE; Segundo-Secretário: DANIEL DA 
SILVEIRA RAMOS / PODEMOS; 

Lista de Presença na Sessão: ANDRESSA MARQUES MOEIIZA. CERONI / 
PODEMOS; DANIEL DA SILVEIRA RAMOS / PODEMOS; EMERSON GRYLLO 
RODRIGUES/ PODEMOS; FAI3IANODASILVAPEREIRA/AVANIE; IVAN HELENO 
DA STLV A / PL; MILTON CESAR PIRES / A V ANTE; OEDER K.UZNIER DE 
RAMOS/AVANTE;ROGÉRIO LOPES REVITTI / PP. 

Ao vigésimo sexto dia do mês de novembro, do ano de dois mil e vinte e quatro, 
às dezoito horas, na sede da Câmara Municipal de Ilha Comprida, sito a 
Avenida Beira Mar, nº 11.476 - Balneário Icaraí, sob a Presidência do Vereador 
Oeder Kuznier de Ramos, foi realizada a Trigésima Oitava Sessão Ordinária, 
da Quarta Sessão Legislativa, da Oitava Legislatura; o Senhor Presidente 
solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse à verificação de presença dos 
Senhores V ereadores, sendo constatada a ausência do Vereador Fábio Rogério 
Tonon, havendo quórum o Presidente invocou a proteção de Deus e declarou 
aberta a Sessão; dando início aos trabalhos, informou que uma vez que todos 
os Vereadores receberam, via e-mail, cópia da Ata da Trigésima Sétima Sessão 
Ordinária da Quarta Sessão Legislativa da Oitava Legislatura, dispensaria a \- 
leitura da mesma e passaria para a sua apreciação, em seguida colocou-a cm 
discussão, não havendo manifestação, encerrou a discussão e colocou-a em - 
votação, sendo a mesma aprovada por sete votos favoráveis e nenhum voto J 
contrário; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que 
fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO: PROJETO DE 
LEI Nº 131/2024: Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a 
abertura de Crédito Adicional Suplementar e dá outras providências; 
PROJETO DE LEI Nº 132/2024: Autoriza o Chefe do Poder Executivo a 
proceder com a abertura de Crédito Adicional Suplementar e dá outras 
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providências; PROJETO DE LEI Nº 133/2024: Autoriza o Chefe do Poder 
Executivo a proceder com a abertura de Crédito Adicional Especial dá outras 
providências; PROJETO DE LEI Nº 135/2024: Autoriza o Chefe do Poder 
Executivo a proceder com a abertura de Crédito Adicional Especial dá outras 
providências; PROJETO DE LEI Nº 136/2024: Autoriza o Chefe do Poder 
Executivo a proceder com a abertura de Crédito Adicional Especial dá outras 
providências; PROJETO DE LEI Nº 137/2024: Autoriza o Chefe do Poder 
Executivo a proceder com a abertura de Crédito Adicional Especial dá outras 
providências; PROJETO DE LEI Nº 138/2024: Autoriza o Chefe do Poder 
Executivo a proceder com a abertura de Crédito Adicional Especial dá outras 
providências; PROJETO DE LEI Nº 139/2024: Autoriza o Chefe do Poder 
Executivo a proceder com a abertura de Crédito Adicional Suplementar e dá 
outras providências; PROJETO DE LEI Nº 140/2024: Autoriza o Chefe do 
Poder Executivo a proceder com a abertura de Crédito Adicional Especial dá 
outras providências; PROJETO DE LEI Nº 141/2024: Autoriza o Chefe do 
Poder Executivo a proceder com a abertura de Crédito Adicional Especial dá 
outras providências; PROJETO DE LEI Nº 142/2024: Autoriza o Chefe do 
Poder Executivo a proceder com a abertura de Crédito Adicional Suplementar 
e dá outras providências; - o Senhor Presidente encaminhou o Projeto de Lei 
nº 132, 135, 136, 137, 138, 139, 140 e 141/2024 para serem apreciados na 
Ordem do dia, uma vez que já possuem parecer das Comissões e encontram-se 
em caráter de urgência, e o Projeto de Lei n ° 131, 133 e 142/2024 para serem 
apreciados pelas Comissões Permanentes; em seguida o Senhor Presidente 
pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO 
PODER LEGISLATIVO: PROJETO DE LEI Nº 143/2024: De autoria do 
Vereador Emerson Gryllo Rodrigues, dispõe sobre a instalação de "Bike 
Totens" no Município de Ilha Comprida e dá outras providências; - o Senhor 
Presidente encaminhou o Projeto de Lei nº 143/2024 para ser apreciada pelas 
Comissões Permanentes; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro 
Secretário que fizesse a leitura dos Requerimentos: REQUERIMENTO Nº 
155/2024: De autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, requer, 
nas formalidades regimentais à Exma. Sra. Prefeita Municipal, que encaminhe 
a esta Casa Informações sobre a Decoração de Natal no Munícipio de Ilha 
Comprida - SP; - o Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente 
colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por sete votos favoráveis e 
nenhum voto contrário; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro 
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Secretário que continuasse com a leitura: REQUERIMENTO Nº 156/2024: De 
autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, requer nas 
formalidades regimentais à Exma. Sra. Prefeita Municipal, que encaminhe a 
esta Casa, Informações sobre a falta dos medicamentos na Farmácia Municipal 
de Ilha Comprida - SP; - o Senhor Presidente colocou em discussão e 
posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por sete votos 
favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o Senhor Presidente pediu ao 
Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: REQUERIMENTO Nº 
157 /2024: De autoria do Vereador Milton Cesar Pires, apresenta, na forma 
regimental, Justificativa de Ausência na 37ª Sessão Ordinária de 2024; - o 
Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, 
informou que o quórum é de dois terços para rejeição, votaram pela aprovação 
os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno da Silva, Rogério Lopes 
Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques Moreira Ceroni, Emerson 
Gryllo Rodrigues, Milton Cesar Pires e Oeder Kuznier de Ramos sendo 
aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o 
Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura das 
Indicações: INDICAÇÃO Nº 378/2024: De autoria da Vereadora Andrcssa 
Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades Regimentais, à Chefe do 
Poder Executivo, para que faça gestões junto aos departamentos competentes, 
solicitando que seja realizada a Retirada de entulho, na Rua Luiz Pacces, na 
altura do nº 230, Balneário Iguape; INDICAÇÃO Nº 379/2024: De autoria do 
Vereador Emerson Gryllo Rodrigues, indica, nas formalidades regimentais, à 
Chefe do Poder Executivo, para que faça gestões junto aos Departamentos 
Competentes, com urgência, para que seja instalado Placa sinalizando Rua Sem 
Saída na Av. Beira Mar esquina com a Rua dos Cravos no Balneário Viaréggio; 
INDICAÇÃO Nº 380/2024: De autoria do Vereador Emerson Gryllo 
Rodrigues, indica, nas formalidades regimentais, à Chefe do Poder Executivo, 
para que faça gestões junto aos Departamentos Competentes, com urgência, 
para que instalada Placa sinalizando Rua Sem Saída na Rua 3 com a Av. BeiraJ 
Mar no Balneário Samambaia; INDICAÇÃO Nº 381/2024: De autoria do e./ 

Vereador Fabiano da Silva Pereira, indica, nas formalidades regimentais, à 
Exma. Sra. Prefeita Municipal, para que faça gestões junto ao Departamento 
competente, no sentido que seja executado serviços de manutenção na Rua 
Dona Emília no Balneário Bermudas; INDICAÇÃO Nº 382/2024: De autoria 
do Vereador Emerson Gryllo Rodrigues, indica, nas formalidades regimentais, 
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à Chefe do Poder Executivo, para que faça gestões junto aos Departamentos 
Competentes, com urgência, para que seja feito serviços de manutenção e 
cascalhamento em toda a extensão da Rua Orion no Balneário Mar c Sol; 
INDICAÇÃO Nº 383/2024: De autoria do Vereador Emerson GrylJo 
Rodrigues, indica, nas formalidades regimentais, à Chefe do Poder Executivo, 
para que faça gestões junto aos Departamentos Competentes, com urgência, 
para que seja feito serviços de manutenção da parte elétrica e fiação da 
iluminação na Orla Marítima; INDICAÇÃO Nº 384/2024: De autoria do 
Vereador Milton Cesar Pires, indica, nas formalidades regimentais, à Exma. 
Sra. Prefeita Municipal, para que faça gestão junto ao departamento 
competente para que seja instalado um container de lixo próximo a casa do 
senhor Aroldo (próximo ao mar pequeno) no Balneário Ubatuba; 
INDICAÇÃO Nº 385/2024: De autoria do Vereador Milton Cesar Pires, indica, 
nas formalidades regimentais, à Exma. Sra. Prefeita Municipal, para que faça 
gestão junto ao departamento competente no sentido de que a linha que faz o 
Balneário Vitória entre no Balneário Caiçara/Claudiamara; INDICAÇÃO Nº 
386/2024: De autoria do Vereador Milton Cesar Pires, indica, nas formalidades 
regimentais, à Exma. Sra. Prefeita Municipal, para que faça gestão junto a 
Secretaria de Obras para que seja feita a remoção dos postes de iluminação sem 
uso na região central do Boqueirão totalizando mais de cinco postes, que 
causam poluição visual na nossa cidade; INDICAÇÃO Nº 387/2024: De 
autoria do Vereador Milton Cesar Pires, indica, nas formalidades regimentais, 
à Exma. Sra. Prefeita Municipal, para que faça gestão junto a Secretaria de 
Obras para que faça com urgência a manutenção na porta principal da UPA, 
Unidade de Pronto Atendimento, tendo em vista que a mesma não fecha, 
prejudicando o uso do equipamento de ar condicionado que é de suma 
importância com a chegada do verão; INDICAÇÃO Nº 388/2024: De autoria 

.
d a ~erea~ora, Andressa Marques More!ra Ceroni, indica, nas ~orm_alidadcsJ 
regimentais, a Chefe do Poder Executivo, para que faça gestocs Junto ao 
Departamentos Competentes, solicitando que seja realizado o serviço de tapa ·( 
buracos na extensão da Avenida Beira Mar e Avenidas principais; 
INDICAÇÃO Nº 389/2024: De autoria da Vereadora Andressa Marques 
Moreira Ceroni, indica, nas formalidades regimentais, à Chefe do Poder 
Executivo, para que faça gestões junto ao Departamentos Competentes, 
solicitando que seja realizada a manutenção da iluminação do parque linear, 
ciclovia da Av. São Paulo, Ilha de Lazer e Orla; INDICAÇÃO Nº 390/2024: 
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De autoria do Vereador Milton Cesar Pires, indica, nas formalidades 
regimentais, à Exma. Sra. Prefeita Municipal, para que faça gestão junto ao 
governo do estado para que tome providencias urgentes com relação a travessia 
da balsa de Cananéia/Boqueirão Sul/Ilha Comprida, devido ao serviço precário 
que vem sendo feito, causando um grande transtorno com nossos moradores e 
turistas; - finalizada a leitura das Indicações, o Senhor Presidente determinou 
o encaminhamento das mesmas ao Poder Executivo, conforme solicitado; cm 
seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura 
do EXPEDIENTE DE DIVERSOS: OFÍCIO 029/2024 - PMIC - Encaminha 
Balancete ref. ao mês de outubro/2024; CM IGUAPE - Convite Sessão 
Solene; Polícia Militar São Paulo - Convite formatura de Guarda Vidas 
Temporário 24/25; - o Senhor Presidente informou que o Balancete encontra- 
se afixado no átrio da Câmara Municipal, e disponível no site oficial da 
Câmara; finalizada a leitura do Expediente, o Senhor Presidente pediu ao 
Primeiro Secretário que fizesse a chamada regimental para uso da Tribuna 
Livre pelo tempo máximo de quinze minutos, conforme determina o Regimento 
Interno da Casa, inscreveram-se os Vereadores: Andressa Marques Moreira 
Ceroni; Emerson Gryllo Rodrigues, com aparte concedido à Vereadora 
Andressa Marques Moreira Ceroni; Ivan Heleno da Silva; Rogério Lopes 
Revitti; encerradas as manifestações na Tribuna o Senhor Presidente também 
fez o uso da palavra e em seguida determinou o intervalo regimental de 1 O 
minutos; pediu pela ordem o Vereador Milton Cesar Pires apresentando 
requerimento verbal para que o intervalo regimental seja reduzido a 5 minutos, 
ao que o Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou 
em votação, sendo aprovado por todos os Vereadores presentes; finalizado o 
intervalo, o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que procedesse à 
verificação de presença dos Senhores Vereadores, sendo constada a ausência 
do Vereador Fábio Rogério Tonon; em seguida o Senhor Presidente pediu ao 
Primeiro Secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE DA OJU)EM DOJ 
DIA: PROJETO DE LEI Nº 129/2024: Autoriza o Chefe do Poder Executivo -- , 

a proceder com a abertura de Crédito Adicional Suplementar e dá outras 
providências; - lido o Parecer das Comissões, o Senhor Presidente colocou em 
discussão, encerrada a discussão colocou em votação nominal, informou que o 
quórum é de maioria absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Daniel 
da Silveira Ramos, Ivan Heleno da Silva, Rogério Lopes Revitti, Fabiano da 
Silva Pereira, Andressa Marques Moreira Ceroni, Emerson Gryllo Rodrigues 
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e Milton Cesar Pires sendo aprovado por sete votos favoráveis, e nenhum voto 
contrário o Projeto de Lei nº 129/2024; em seguida o Senhor Presidente pediu 
ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI Nº 
132/2024: Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de 
Crédito Adicional Suplementar e dá outras providências; - 1 ido o Parecer das 
Comissões, o Senhor Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão 
colocou em votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, 
votaram pela aprovação os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno 
da Silva, Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques 
Moreira Ceroni, Emerson Gryllo Rodrigues e Milton Cesar Pires sendo 
aprovado por sete votos favoráveis, e nenhum voto contrário o Projeto de Lei 
nº 132/2024; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que 
continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI Nº 135/2024: Autoriza o Chefe 
do Poder Executivo a proceder com a abertura de Crédito Adicional Especial 
dá outras providências; - lido o Parecer das Comissões, o Senhor Presidente 
colocou em discussão, encerrada a discussão colocou em votação nominal, 
informou que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela aprovação os 
Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno da Silva, Rogério Lopes 
Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques Moreira Ceroni, Emerson 
Gryllo Rodrigues e Milton Cesar Pires sendo aprovado por sete votos 
favoráveis, e nenhum voto contrário o Projeto de Lei nº 135/2024; em seguida 
o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a 
leitura: PROJETO DE LEI Nº 136/2024: Autoriza o Chefe do Poder Executivo 
a proceder com a abertura de Crédito Adicional Especial dá outras 
providências; - lido o Parecer das Comissões, o Senhor Presidente colocou cm 
discussão, encerrada a discussão colocou em votação nominal, informou que o 
quórum é de maioria absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Daniel 
da Silveira Ramos, Ivan Heleno da Silva, Rogério Lopes Revitti, Fabiano da 
Silva Pereira, Andressa Marques Moreira Ceroni, Ernerson Gryllo Rodrigues 
e Milton Cesar Pires sendo aprovado por sete votos favoráveis, e nenhum voto 
contrário o Projeto de Lei nº 136/2024; em seguida o Senhor Presidente pediu 
ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI Nº 
137/2024: Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de 
Crédito Adicional Especial dá outras providências; - lido o Parecer das 
Comissões, o Senhor Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão 
colocou em votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, 

)- 
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votaram pela aprovação os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno 
da Silva, Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques 
Moreira Ceroni, Emerson Gryllo Rodrigues e Milton Cesar Pires sendo 
aprovado por sete votos favoráveis, e nenhum voto contrário o Projeto de Lei 
nº 137/2024; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que 
continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI Nº 138/2024: Autoriza o Chefe 
do Poder Executivo a proceder com a abertura de Crédito Adicional Especial 
dá outras providências; - lido o Parecer das Comissões, o Senhor Presidente 
colocou em discussão, encerrada a discussão colocou em votação nominal, 
informou que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela aprovação os 
Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno da Silva, Rogério Lopes 
Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques Moreira Ccroni, Emerson 
Gryllo Rodrigues e Milton Cesar Pires sendo aprovado por sete votos 
favoráveis, e nenhum voto contrário o Projeto de Lei nº 138/2024; cm seguida 
o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a 
leitura: PROJETO DE LEI Nº 139/2024: Autoriza o Chefe do Poder Executivo 
a proceder com a abertura de Crédito Adicional Suplementar e dá outras 
providências; - lido o Parecer das Comissões, o Senhor Presidente colocou em 
discussão, encerrada a discussão colocou em votação nominal, informou que o 
quórum é de maioria absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Daniel 
da Silveira Ramos, Ivan Heleno da Silva, Rogério Lopes Rcvitti, Fabiano da 
Silva Pereira, Andressa Marques Moreira Ceroni, Emcrson Gryllo Rodrigues 
e Milton Cesar Pires sendo aprovado por sete votos favoráveis, e nenhum voto 
contrário o Projeto de Lei nº 139/2024; em seguida o Senhor Presidente pediu 
ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEf Nº 
140/2024: Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de 
Crédito Adicional Especial dá outras providências; - lido o Parecer das 
Comissões, o Senhor Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão 
colocou em votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, 
votaram pela aprovação os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno 
da Silva, Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andrcssa Marques 
Moreira Ceroni, Emerson Gryllo Rodrigues e Milton Ccsar Pires sendo 
aprovado por sete votos favoráveis, e nenhum voto contrário o Projeto de Lei 
nº 140/2024; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que 
continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI Nº 141/2024: Autoriza o Chefe 
do Poder Executivo a proceder com a abertura de Crédito Adicional Especial 
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dá outras providências; - lido o Parecer das Comissões, o Senhor Presidente 
colocou em discussão, encerrada a discussão colocou em votação nominal, 
informou que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela aprovação os 
Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno da Silva, Rogério Lopes 
Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques Moreira Ceroni, Emerson 
Gryllo Rodrigues e Milton Cesar Pires sendo aprovado por sete votos 
favoráveis, e nenhum voto contrário o Projeto de Lei nº 129/2024; cm seguida 
o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a 
leitura: PROJETO DE LEI Nº 122/2024: De autoria do Vereador Rogério 
Lopes Revitti, dispõe sobre a obrigatoriedade de afixar placas ou cartazes com 
informações sobre os horários de ônibus nos terminais coletivos e pontos de 
origem e destino de cada linha, em local de fácil acesso e boa visualização, e 
dá outras providências; - lido o Parecer das Comissões, o Senhor Presidente 
colocou em discussão, encerrada a discussão colocou em votação nominal, 
informou que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela aprovação os 
Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno da Silva, Rogério Lopes 
Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques Moreira Ceroni, Erncrson 
Gryllo Rodrigues e Milton Cesar Pires sendo aprovado por sete votos 
favoráveis, e nenhum voto contrário o Projeto de Lei nº 122/2024; o Senhor 
Presidente proferiu então as suas palavras finais, e não havendo mais nada 
a tratar, convocou os Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, 
a realizar-se no dia três de dezembro de dois mil e vinte e quatro, às dezoito 
horas, dando por encerrada a Sessão, mandou lavrar a presente Ata por mim, 
Primeiro Secretário, que após ser lida, discutida e aprovada, vai devidamente 
assinada pelos Membros da Mesa Diretora. 
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